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PITANJA Datum 
zaprimanja 

pitanja 

ODGOVORI 

PRAVILA POSTUPKA 2. – 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva 

1. Molim vas obrazloženje zašto program medicinska sestra opće 
njege / medicinski tehničar opće njege u Tehničkoj školu u 
Imotskom nije na popisu programa u sklopu ovog javnog poziva 
u Prilogu 1. Ispis iz sustava ŠeR - Ustanove strukovnog 
obrazovanja koje od školske godine 2025./2026. provode nove 
strukovne kurikule za stjecanje kvalifikacija (ožujak, 2026.) 

Program se provodi sukladno rješenju koje je priloženo u privitku 
upita i ima upisanih 23 učenika. 

rješenje.pdf

 

25.5.2026. U okviru Poziva prihvatljive su ustanove za strukovno 
obrazovanje sukladno Zakonu o strukovnom obrazovanju (NN br. 
30/09, 24/10, 22/13, 25/18, 69/22) koje od školske godine 
2025./2026., temeljem rješenja Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih izvode nove strukovne kurikule za stjecanje 
kvalifikacija. Za sektor Zdravstva nisu donijeti novi modularni 
kurikuli za stjecanje kvalifikacija u šk.god.2025./2026. 

POSTUPAK PRIJAVE 3. – 3.1. Izgled, sadržaj i podnošenje projektnog prijedloga 

2. Na informativnoj radionici, na slajdu „Podnošenje projektnog 
prijedloga”, naveden je i Obrazac 2.  

Međutim, sadržaj Obrasca 2 uključuje podatke poput: 
„odričem se prava na žalbu protiv obavijesti <navesti nadležno 
tijelo> o statusu projektnog prijedloga, KLASA: <navesti KLASU>, 
URBROJ: <navesti URBROJ>, od <navesti datum obavijesti>, 
odnosno na rezultate faze postupka dodjele <navesti naziv 
faze>...”, što implicira da se navedeni obrazac popunjava i 
dostavlja tek tijekom postupka evaluacije, odnosno nakon 
zaprimanja obavijesti o statusu projektnog prijedloga. 

Molimo potvrdu je li Obrazac 2 potrebno dostaviti već prilikom 
podnošenja projektnog prijedloga putem sustava eKohezija ili se 
isti dostavlja naknadno tijekom postupka dodjele bespovratnih 
sredstava. 

28.5.2026. Sukladno tč. 4.3. Uputa za Prijavitelje Prijavitelju kojem će biti 
dodijeljena bespovratna sredstva s ciljem skraćivanja roka 
mirovanja može se ponuditi potpisivanje Izjave o odricanju od 
prava na Žalbu, u svrhu donošenja Odluke o financiranju. 
Zaključno, Izjava o odricanju od prava na žalbu ne dostavlja se 
prilikom podnošenja projektnog prijedloga. 
 
Dokumentacija koja se dostavlja prilikom podnošenja projektnog 
prijedloga navedena je u tč. 3.1. Uputa za prijavitelje. 
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POSTUPAK DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA 4. - 4.2. Procjena kvalitete 

3. Obraćam vam se vezano uz kriterij 1.2.a „Učinak intervencije na 
veći broj učenika upisanih u strukovne programe sukladno 
Prilogu 1”. 

Kod prijavitelja postoji struktura strukovnih programa i broja 
učenika upisanih u 1. razred u školskoj godini 2025./2026. koja 
obuhvaća: 

• 2 strukovna programa s 40 do 79 učenika 

• 2 strukovna programa s 20 do 39 učenika. 

Prema trenutno navedenim kombinacijama u kriteriju 1.2.a, ova 
struktura nije izrijekom obuhvaćena među kombinacijama za 
maksimalnih 8 bodova, iako po ukupnom obuhvatu učenika 
doseže preko 120 učenika (konkretno 144 učenika). 

Pritom napominjem da je to: 

• više od minimalnog obuhvata kod 1. kombinacije 5 
programa s 20 do 39 učenika, koja podrazumijeva obuhvat 
od 100 do 195 učenika 

• više od minimalnog obuhvata kod 5. kombinacije 3 ili 4 
programa s 20 do 39 učenika i 1 programa s 40 do 79 
učenika ili 1 programa s 80 ili više učenika, gdje minimalni 
obuhvat također iznosi od 100 učenika 

• te jednak (ili viši) obuhvat u odnosu na pojedine druge 
kombinacije predviđene za 8 bodova. 

Slijedom navedenoga, ljubazno molim razmatranje mogućnosti 
dodatnog pojašnjenja, dopune ili izmjene kriterija 1.2.a na 
način da obuhvati i ovakvu strukturu programa i broja učenika, 
kako bi se osigurao jednak tretman prijavitelja prema stvarnom 
opsegu obuhvata učenika ili da se na drugi način vrednuje broj 
učenika koji je obuhvaćen projektom. 

25.5.2026. Napominjemo kako je predmetni kriterij formuliran uzimajući u 
obzir ne samo ukupan broj učenika obuhvaćenih projektnim 
aktivnostima, već i broj strukovnih programa uključenih u projekt 
te razinu disperzije i širine učinka intervencije na različite 
strukovne programe. 
Sukladno tome, maksimalni broj bodova ostvaruje se isključivo 
za kombinacije broja programa i raspona učenika koje su 
izrijekom navedene u kriteriju 1.2.a. Kriterij je definiran na način 
da vrednuje istodobno: 

• broj strukovnih programa uključenih u projekt, 
• veličinu pojedinog programa prema broju učenika, 
• te opseg provedbe kurikularnih aktivnosti kroz više 

programa. 
Slijedom navedenoga, činjenica da pojedina kombinacija 
programa može obuhvatiti jednak ili veći ukupan broj učenika ne 
znači automatski ostvarivanje jednakog broja bodova ukoliko 
struktura programa ne odgovara kombinacijama predviđenima 
kriterijem. 
U konkretnom slučaju, kombinacija 2 strukovna programa s 40 
do 79 učenika i 2 strukovna programa s 20 do 39 učenika nije 
među kombinacijama navedenima za ostvarivanje maksimalnih 
8 bodova te se bodovanje provodi isključivo sukladno unaprijed 
definiranim kriterijima Poziva. 
 
Svaka opisana bodovna kategorija predstavlja minimum koji 
projekt mora ostvariti da bi zadovoljio uvjet za ostvarivanje 
određenog broja bodova, te stoga nisu navedene sve moguće 
kombinacije (dok nisu zadovoljeni svi uvjeti za prelazak u višu 
bodovnu kategoriju, projekt ostaje u prethodnoj bodovnoj 
kategoriji).  
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Smatramo da ovakva formulacija kriterija može dovesti u pitanje 
načelo jednakog tretmana prijavitelja, jer se prijavitelji s 
jednakim ili čak većim stvarnim obuhvatom učenika ne vrednuju 
na jednak način ako njihova kombinacija nije izrijekom navedena 
u tablici. U postupcima dodjele bespovratnih sredstava osobito 
je važno da kriteriji budu jasni, dosljedni i pravedni te da 
omogućuju usporedivo vrednovanje stvarnog učinka 
intervencije. U suprotnom se otvara prostor za situacije u kojima 
se prijavitelji s većim obuhvatom učenika ocjenjuju nepovoljnije 
od onih s manjim obuhvatom, što ne odražava stvarni doprinos 
ciljevima Poziva. 

Navedeni pristup primjenjuje se jednako na sve prijavitelje radi 
osiguranja transparentnosti, usporedivosti i jednakog tretmana 
u postupku dodjele bespovratnih sredstava. 
 

4. U Uputama za prijavitelje navedeno je: 
„Prije završetka procjene kvalitete PT2 će od Prijavitelja zatražiti 
dostavu potvrde Porezne uprave o stanju javnog dugovanja iz 
koje je vidljivo nepostojanje javnog dugovanja po osnovi javnih 
davanja iz točke 2.6.4., ne starije od 30 dana od upućenog 
zahtjeva PT2. Potvrda se dostavlja za Prijavitelja.”  

Međutim, na informativnoj radionici navedeno je da je potrebno 
dostaviti Potvrdu Porezne uprave. 

Molimo pojašnjenje dostavlja li se Potvrda Porezne uprave već 
prilikom podnošenja projektnog prijedloga putem sustava 
eKohezija ili će istu PT2 zatražiti naknadno tijekom postupka 
dodjele, sukladno navedenim Uputama. 

28.5.2026. Izgled, sadržaj i podnošenje projektnog prijedloga propisan je tč. 
3.1. Uputa za prijavitelje. Uz Prijavu putem sustava eKohezija, 
Prijavitelj dostavlja Obrazac 1, Obrazac 3 i zadnji godišnji 
financijski izvještaj.  
 
Potvrdu Porezne uprave nije potrebno dostavljati prilikom 
podnošenja projektnog prijedloga putem sustava eKohezija. 
 
Prije završetka procjene kvalitete PT2 će od Prijavitelja zatražiti 
dostavu potvrde Porezne uprave, o stanju javnog dugovanja iz 
koje je vidljivo nepostojanje javnog dugovanja po osnovi javnih 
davanja iz točke 2.6.4, ne stariju od 30 dana od upućenog 
zahtjeva PT2.  
 
 
 

 


